

R 热点 红十字总会要求地方红会“公开透明”

据中国红十字会网站消息 日前,中国红十字会总会向地方红十字会及行业红十字会发出通知。通知要求,要建立和完善捐赠款物接受、管理、使用分配的公示、跟踪和反馈制度,主动接受政府有关部门的监管和媒体、公众的

监督。《通知》指出,在全国红十字会系统廉政建设工作会上,中国红十字会提出了“两公开两透明”的公开承诺,即:捐赠款物公开,财务管理透明;招标采购公开,分配使用透明。

《通知》称,要建立和完善捐赠款物接受、管理、使用分配的公示、跟踪和反馈制度,主动接受政府有关部门的监管和媒体、公众的监督。总会将率先实现接收捐赠的款物信息,捐赠人隔日可在中国红十字会官方网站进行查询;在特

别重大灾害发生后的紧急阶段,做到捐赠收入和使用情况随时向社会发布;定期编制资助项目执行报告和财务报告,主动邀请审计和评估机构对捐赠款物和项目执行情况进行审计和评估,审计和评估结果要向社会公告。

S 社会

青岛雷人泳衣大妈征服网友



微博上,一张图片流传甚广,穿着雷人泳衣的青岛大妈以肥硕的身材和别出心裁的泳装征服许多人。只见图片上这套泳衣全身乌黑,附带类似“强盗面具”的头罩和泳帽,只露出两只眼睛和嘴巴,乍一看,仿佛这个游泳的大妈身上沾满的是石油。 柳扬

上海地铁站惊现“穿越女” 求盘缠回500年前家乡



近日,上海地铁站门口一自称“被穿越”的女子斜坐在地铁出站口,向路人求盘缠并称要回到500年前的家乡,更雷人的是这名古代女子还拿出iphone4向围观的路人索要手机号码。当有路人问起怎么还钱时,女子毫不犹豫掏出了一个证件,上写“包养证”,令人瞠目。苏方

酋长在沙漠中留名太空可见

有“彩虹酋长”之称的阿联酋酋长哈马德近日在其拥有的岛屿上留下“大”名,远至太空都能看到。这位阿布扎比世袭酋长命工人在沙上造出HAMAD 5个大字,字体高约1000米,从左至右延伸32公里。哈马德对“大”的热爱表露无遗,除了今次的“大”名,他制造了世上最大的卡车。 冯旋

K 看点

达芬奇北京店 愿负责但不接受无条件退货

截至目前,达芬奇家居对于消费者理赔问题仍未给出确切答复。为此,记者兵分多路,探访各地达芬奇家具专卖店,以获得最新消息。在北京,达芬奇家具的销售人员明确表示,愿意为消费者负责但并不接受无条件退货。 李文蕊

男子在机场谎称携带炸弹被拘

近日,在首都机场一号航站楼国内安检现场,一男子在通过安检时,称自己电脑包内有炸弹,随后又大喊身上携带有炸弹,造成人员恐慌,周围旅客和人员被紧急疏散。民警到达现场,经多方检查确认,该人的电脑包内和其身上均没有炸弹。在派出所,该人仍抱有侥幸心理,拒不承认谎称有炸弹的事实。但安检的监控设备已将其谎称有炸弹的事实全程录像。民警依法给予其行政拘留五日的处罚。 林斌

美国酷暑已造成22人死亡

延续近一周的美国中部和南部地区罕见的酷暑天气,到20日为止已直接造成至少22人死亡。气象专家预计,这种又热又湿的反常“蒸笼天”可能延续到8月份,并向美国东部地区蔓延。绵延的酷暑还影响到牲畜,南达科他州已有1500头牛热死,威斯康辛州有些奶牛场因为高温牛奶减产。 郑宇

研究称男性不育是因基因突变

一个国际研究小组20日在美国学术刊物《科学·转化医学》上报告说,名为DEFBI26的基因发生突变可能与男性不育有关。研究小组对509名新婚夫妇进行研究后发现,DEFBI26基因突变的男性缺乏β-防御素126,这使得精子游动穿过子宫颈黏液并最终与卵子结合变得困难,其妻子怀孕生育的概率降低30%。这项研究或许有助于揭开这一谜团,并带来筛查和治疗不育症的新方法。 据新华社

W 万象

英海滩现9米长“海怪”尸体 似史前动物



英国媒体20日报道,英国一对夫妇近日在海滩上发现一具长约9.1米的“海怪”尸体,大感震惊。这具看起来如同传说中“海怪”的动物尸体,头部、牙齿和尾部都还可以辨认。自然历史博物馆一名发言人说,经哺乳动物专家鉴定,这头“海怪”的尸体可能是一头长鳍巨头鲸,但这种动物通常不会在死后被冲上海滩,所以人们并不常见到。伦敦动物园一名海洋生物专家说,这头动物可能是一头虎鲸或体型较小的巨鲸尸体。 刘芹

学生连续朗读已达300小时



多米尼加5名学生20日连续朗读已经达到约300个小时,创造了新的吉尼斯世界纪录。他们目前仍在继续朗读,期待达到365个小时。负责对这次纪录进行鉴定工作的吉尼斯官员詹尼拉说:“这是一个非常重要的事件。因为这是关于阅读、提倡尊重知识的事情。”他说,这是一次巨大的牺牲:“他们没有时间睡觉,甚至没有吃东西。”“他们经常在拂晓时分独自朗读,没有获得任何支持。” 徐云

一日之最

“史上最牛”的船 20万斤金子打造“金船”



一名马来西亚籍神秘客狂撒30亿美元,打造了纯金和白金的“金铂船”并取名“史上最牛”。据报道,这艘游艇总共用了20万斤的金子和白金,从“十足真金”的船底,到甲板、餐厅、船舷到船锚,一路金铂到底。船上的主卧室,奢华指数同样比天高。除了整间白金装潢,还有又贵又诡异的史前装饰墙,建材居然是陨石和一根假如假换的暴龙骨头。“史上最牛”游艇设计出自39岁的利物浦珠宝商休斯之手。此人能把平凡变不凡,手到之处,点石成金。

英国最老举重选手 81岁仍保持健美身材



英国老汉布朗现年高龄81岁,但身材健美的他仍旧活跃在举重场上,是全英国年纪最老的举重选手。据报道,布朗以前是一名邮差,他在40岁开始练习举重,40年来获得不少英国和欧洲的举重奖牌。他目前正积极准备,希望参加下一届80岁以上级别的举重比赛。由于长年坚持不懈的练习,布朗的身体依旧相当结实。布朗不抽烟、不喝酒,一周健身3次。 星报综合

伊赛特夏季家具潮流季(第三季)

板式、实木家具文化节

满2000减1000、全生活折扣专享,3D地画视觉盛宴

30多个来自不同国家的板式、实木知名家居品牌闪亮登场,伊赛特家居汇为你开启国际家居盛宴。最高满2000减1000直降优惠,全生活折扣季之消费联盟名门专享二重礼,名品家居高温低价由你私享。更有芝华仕飞机大巴携多重优惠好礼空降伊赛特,以及伊赛特官网上线、微博也疯狂,“礼”享夏日。

板式、实木家具满2000减1000 数十个独有品牌为您呈现多国家家居的品位盛宴

上周开展的伊赛特板式、实木家具文化节集结了30多个来自不同国家的板式、实木知名家居品牌,包括香港美兆、红苹果、曲美、玉庭家具、澳玛、楷模、尚品宅配、华源轩家具……为你奉上一场家居业品味盛宴。活动期间凡在商场下单并在收银台统一交款均可享受最高满2000减1000的超值优惠,让你品味高品质家居生活的同时享受

名门专享——全生活折扣季消费联盟名门专享二重礼

活动期间,万科金色名郡、天然婚纱、招商银行、苏宁电器客户凭有效证件或“全生活消费专享卡”即可获名门专享二重礼:一重礼——下单即可获赠精美礼品一份;二重礼——单张销售单实付金额满5000元,在成交价基础上可额外尊享98折优惠(以实际交款金额为准);

“超炫3D地画视觉盛宴”首现伊赛特

一场由伊赛特与雷诺风朗联袂展出的超炫3D地画视觉盛宴将于本周末隆重登场。雷诺风朗于2010年起开始在全球80多个市场销售,并将于2011年6月中旬正式登陆中国。届时,雷诺风朗将为中国消费者提供三个版本:2.0L标准版、2.0L时尚版和2.0L豪华导航版。

名品折扣——数百款板式、实木知名品牌家具折扣

玉庭·米兰全场6.5折;红苹果除特价外,正价产品满2000减600;新悦·卡琳魅惑满2000减1000元,1.8米床四件套原价6000元现2680元(限8套);卧房五件套原

价11630元现4680元(限5套);8025沙发+茶几+客厅组合现价5880元(限2套);至白小屋美式田园风格,满2000减600后再打92折;满8000,赠送存钱罐,小皮凳等;迈格全场正价产品6.8折;海明威满2000减600特价。曼斯折叠餐桌原价1200特价580元,麦蒂1.8米床原价2200特价998元;澳玛产品升级柚木色样品清货,全场柚木色样品特价4-6折;欧木轩全场产品5.5折;华林凯迪全场特惠5折起抢购;小藤匠全场9折后买一赠一;喜梦宝1、全场正价产品满2000元现返600元,2、全场正价产品任意消费均可参加转盘活动,100%中奖! 3、活动三:“满5000送指定饰品1份”:消费者单笔购满5000元,即可另外获得指定饰品1份;柚尊正价产品购满2万元送1万元产品,满5万元送4万元产品(具体信息以店堂公示为准)。